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Comunicat de presă  
 

În perioada 17-21 august 2015 se desfășoară, la Universitatea Ovidius din 
Constanța, MoodleMoot România 2015. Evenimentul este organizat de către 
eLearning & Software, singurul partener Moodle autorizat pentru România și 
Universitatea Ovidius din Constanța. 

MoodleMoot este întâlnirea anuală a utilizatorilor de Moodle. MoodleMoot se 
organizează în numeroase țări în care există utilizatori de Moodle, de la Australia și 
Marea Britanie la România, Brazilia sau Republica Moldova.  

MoodleMoot România 2015 cuprinde un curs de dezvoltator de e-learning și o 
secțiune de ateliere practice, în care participanții vor învăța să folosească diferite 
obiecte Moodle sau să dezvolte conținut pentru cursurile online. Pe lângă curs și 
ateliere, evenimentul mai include evenimente de socializare, o tombolă și o excursie în 
Delta Dunării. 

Cursul de dezvoltator de e-learning este un curs de 40 de ore și este autorizat de 
către Autoritatea Națională pentru Calificări. Acest curs include tutoriale video, care 
permit cursanților să revadă explicațiile legate de anumite obiecte Moodle de câte ori 
au nevoie.  

Atelierele se desfășoară în săli dotate cu calculatoare, fiecare participant putând 
aplica ceea ce i se prezintă în cadrul atelierelor. Fiecare atelier are durate de o oră și 
jumătate, astfel încât participanții să aibă timpul necesar pentru a exersa ceea ce li se 
prezintă, să pună întrebări și să lanseze discuții. 

 
S-a creat un atelier special pentru cei interesați să lucreze la dezvoltarea unor 

cursuri online pe perioada desfășurării MoodleMoot România 2015: Competiție de 
dezvoltare cursuri online - Atelier practic. Intenția este de a forma echipe de 
participanți din diferite domenii (sau profesori care predau discipline diferite), care să 
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lucreze împreună pentru a dezvolta un curs transdisciplinar pe una dintre temele 
propuse:  

Învățarea - utilă și amuzantă 
Cine este omul 
Cum funcționează lumea 
Exprimarea umană. 
La final, grupul care a creat cel mai bun curs, va fi premiat.  
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